



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK
SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

6. számú előterjesztés az SZMJVK Szociális és
Egészségügyi Bizottságának 2010. november
23-án tartandó nyílt ülésére

Tárgy: Támogatási kérelmek

Tisztelt Bizottság!

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat **Egészségügyi Gondnoksága** azzal a kéressel fordul a Bizottsághoz, hogy **310 000,-Ft** értékben támogassa hallásvizsgáló szűrő audiometer beszerzését. A hallásvizsgáló készüléket Szekszárd város oktatási intézményeiben tanuló 4 671 diák szűrésére a Szent I. tér 18. szám alatti ifjúsági orvosi rendelőben használnák, tekintettel arra, hogy az érzékszervek működésének vizsgálata, így a hallásszűrés is az alapfeladatok közé tartozik.

2. A Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei és Szekszárd Városi Szervezete minden évben megszervezi a KARÁCSONYI SZERETET AKCIÓT. Idén december közepén tartják a rászoruló karácsonyi ünnepségét, ahol az egyedül élő rászorulókat vendégelik meg, továbbá 40-45 rászoruló család számára készítenek élelmiszercsomagot. Az intézményben élő gyerekek részére Mikuláskor visznek ajándékot, valamint 60 rászoruló gyermeket látnak vendégül székházukban.

Az egész évben dolgozó önkéntesek részére köszönet napot szerveznek, ahol megvendégelik őket karácsonykor.

A Vöröskereszt kéri, hogy a fenti programok színvonalasabbá tételéhez **100 000,-Ft**-tal támogassa a Bizottság a szervezetet.

/A Bizottság idén júniusban 200 000,-Ft-tal támogatta a Vöröskereszt ifjúsági rendezvényét./

3. A Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei és Szekszárd Városi Szervezete 2010. november 27-én ismét megszervezi a Városi Véralóünnepséget, melynek célja, hogy köszönetet mondjanak azoknak a sokszoros véradóknak, akik beteg embertársaik segítésére nagyon sokszor nyújtották karjukat.

Az ünnepségen kb.90 fő vesz részt, akiket ebéddel és rövid műsorral szeretnének megvendégelni, ehhez kéri a szervezet a Bizottság segítségét anyagi támogatás formájában-90 000,-Ft-ot.

4. A Baka István Általános Iskola Gyógypedagógiai tagozatán 80 sajátos nevelési igényű gyermek tanul, akik közül 28 halmozottan hátrányos helyzetű, 20 gyermek hátrányos helyzetű. A hátrányok a lakókörnyezetükből, családi hátterükből, etnikai hovatartozásukból és fogyatékoságukból adódnak.

A tisztálkodás és a személyes higiénia napi probléma az iskolában, sok gyereknél a tisztálkodás hiányos. Az iskolában lehetőség van arra, hogy a gyerekek testnevelési órák után lezuhanyozzanak, haját mossanak. A pedagógusok segítik őket az arctisztítás, bőrápolás, haj- és körömápolás elsajátításában. A gyerekek által használt ruhákat, törülközőket kimossák az iskolában, azonban a *mosógép elromlott*, nagy szükség lenne egy újra (80 000,-Ft körüli értékben), valamint 100 000,-Ft értékben *gyógyszerek* (lázmérő, sebkötöző stb.), *higiénés eszközök és tetűirtószer vásárlásához* kér segítséget az iskola a Bizottságtól.

A családok nagy részénél komoly gondot jelent a karácsony megünneplése, melyhez az iskola-az előző évekhez hasonlóan- *élelmiszercsomaggal és játékok vásárlásával* járul hozzá, ehhez 70 000,-Ft anyagi támogatást kér a Bizottságtól.

5. A **Tolna Megyei ILCO Egyesület** javarészt daganat miatt műtött, kemoterápián átesett emberekkel foglalkozik, akiknek az ún. „AP vendégnyíláson” keresztül távozik a salakanyag a szervezetéből.

Az egyesület célja és feladata a sztomás sorstársak műtét utáni lelki és fizikai utógondozása, rehabilitációs eszközök elterjesztése, érdekképviselet.

A szervezet idén karácsonykor-az előző évekhez hasonlóan- ünnepi műsorról és ajándékcsomaggal szeretné megvendégelni tagjait, ehhez kérnek 100 000,-Ft anyagi támogatást.

Az egyesület továbbá 2010.december 15-én tartja 15 éves évfordulós ünnepségét, melyhez kéri a segítséget.

/A Bizottság idén júniusban 80 000,-Ft-tal támogatta az egyesületet./

6. A **Szekszárdi Nyugdíjasok Területi Érdekszövetsége** 1991-ben alakult, célja és feladata a tagjainak érdekképviselete, életkörülményeik, szociális helyzetük javítása. Nyugdíjmeléssel, üdülési csekk igényléssel, kedvezményes élelmiszervásárral, kirándulások szervezésével próbál segíteni tagjainak.

Anyagi forrásai szűkösek, ezért karácsonyi ünnepségük szervezéséhez, illetve a rászorult nyugdíjasok segélyezéséhez kér az érdekszövetség anyagi támogatást a bizottságtól 100 000,-Ft értékben.

/A Bizottság idén májusban 50 000,-Ft támogatást nyújtott a szervezetnek./

7. A **Mentálhigiénés Műhely Önkéntes Központ Nyugdíjas Tagozata** azzal a kéréssel fordul a Bizottsághoz, hogy a 2010. december 14-én, az évente szokásos karácsonyi ünnepség megrendezéséhez 50 fő egyedül élő nyugdíjas részére élelmiszercsomagok vásárlására 100 000,-Ft támogatást szíveskedjen nyújtani.

/A Bizottság idén júniusban 50 000,-Ft-tal támogatta a tagozatot./

8. A **Tolna Megyei Bajtársi Egyesület Zrínyi Miklós Honvéd Nyugdíjas Klub** a honvéd hagyományörzés, kegyeleti tevékenységben való részvétel ellátása mellett nagy gondot fordít tagjai szociális helyzetének javítására.

A katonacsaládok többsége a helyőrségváltásokat követően elszakad a szülőhelyétől és idős korukra többnyire egyedül maradnak. A tagok többsége alacsony nyugdíjjal rendelkezik, 70 év feletti, akiket a klub szeretne karácsonyi segélyben részesíteni. Ezért kér 90 000,-Ft támogatást az egyesület.

9. A **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-Dunántúli Régió Szekszárdi Csoportja** az idén is megrendezi a városban élő szegény és megalázott helyzetben lévő embertársai részére a „Szegények karácsonyát”.

450 élelmiszercsomag összeállítására van feltétlen igény, melynek költsége 900 000,-Ft. A csomag összeállításához szükséges bevételek körülbelül 400 000,-Ft-ot tesznek ki, a Bizottságtól igényelt támogatás 500 000,-Ft.

Szekszárd, 2010. november 17.

Dr. Főfai Klára
hivatalvezető

HATÁROZATI JAVASLAT

A/ Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
... számáraFt összegű támogatást biztosít a 2010. évi bizottsági alapja terhére
...célra.

A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a támogatási szerződés elkészítéséről, a támogatási összeg átutalásáról.

B/ Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
szűkös anyagi kerete miatt nem tudja támogatni ...támogatási kérelmét.

Határidő: 2010. november 30.

Felelős: Dr. Tóth Gyula SZEB elnöke

Dr. Főfai Klára Szociális- és Gyámhivatal vezetője